
Расцвели красивые цветы 

Конспект по рисованию для детей 4-5 лет. 

Цель: учить детей рисовать красивые цветы, используя разнообразные 

формообразующие движения, работая всей кистью и её концом. Развивать 

эстетические чувства (дети должны продуманно брать цвет краски), чувство 

ритма, представление о красоте.  

Для проведения занятия Вам потребуется: альбомный лист бумаги, краски 

гуашь разных цветов, кисти, банки с водой, салфетка. 

Ход занятия: 

Начните заниматься с ребенком с предложения послушать стихотворение, 

которое вы зачитаете:  

Бежит тропинка через луг. 

Ныряет влево, вправо. 

Куда ни глянь, цветы вокруг, 

Да по колено травы. 

Зеленый луг, как чудный сад, 

Пахуч и свеж в часы рассвета. 

Красивых, радужных цветов 

На них разбросаны букеты. 

(И. Суриков «На лугу»). 

- Красивое стихотворение, правда? А скажи, пожалуйста, о чём оно? (о 

цветах) 

- Правильно! О цветах. Скажи, пожалуйста, а какие цветы ты знаешь? 

(ромашки, розы, васильки и т.д.) 

- Какой ты молодец, как много знаешь разных цветов! А как ты думаешь, 

зачем нам цветы и какую же пользу они нам приносят? (Цветы нужны для 

красоты, радости, в них есть нектар, которым питаются насекомые и т.д.) 

- Верно! А теперь давай рассмотрим цветы и назовем все его части (стебель, 

листья, цветок, у цветка есть лепестки и серцевинка). 

- Какого цвета стебель, листья? Какой формы листья, лепестки? (ребенок 

отвечает) 



- Посмотри, какая у меня есть картина, а что изображено на картинке? 

(солнце, поле цветов). Чудесные цветы радуются яркому солнышку, теплу. 

Давайте тоже с тобой сегодня нарисуем такую картину. 

 

Покажите ребенку, как можно нарисовать цветы, прикладывая кисть, по 

кругу всем ворсом, работая только кончиком кисти. 

 



- А теперь ты можешь сам нарисовать полянку цветов, но сначала давай 

подготовим пальчики. 

Пальчиковая гимнастика «Цветок». 

Наши красные цветочки 

(прижимаем локти друг к другу, смыкаем кисти в виде лодочки) 

Распускают лепесточки. 

(потом раскрываются в виде чаши, перед лицом) 

Ветерок немножко дышит, 

(затем кисти движутся против часовой стрелки и потом по часовой 

стрелке) 

Лепестки колышет. 

(кисти рук наклоняются влево и вправо) 

Наши красные цветочки 

(прижимаем локти друг к другу, смыкаем кисти в виде лодочки) 

Закрывают лепесточки, 

(показать пальчиками, как лепестки закрываются) 

Они тихо засыпают. 

- Ну вот, пальчики готовы, только не забудь правильно взять кисть. 

Обязательно в конце работы похвалите ребенка и покажите получившуюся 

картину всем своим домочадцам: Какие чудесные цветы ты нарисовал! Какие 

они яркие, красивые, сделанные с любовью! 

 


